



建德发布

宜居建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年10月
星期五

13

今日8版 第4728期
农历癸卯年八月廿九

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴，局部有小雨，东北风3级，今天最高气温23到24℃，明天最低气温16到17℃。建德市气象台10月12日16时发布

市领导开展“学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神”专题研讨交流

本报讯 根据省委、杭州市委主题教育办统一部署，昨日下午，市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一期读书班围绕“学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神”主题开展专题研讨交流。市委书记、市委主题教育领导小组组长富永伟主持会议并讲话，杭州市委主题教育第二巡回督导组组长胡飞龙到会指导，王新锋、吕平、俞伟、钟永明等市四套班子领导和法检两长参加会议。

会前，市领导扎实开展学习，认真体悟习近平总书记考察浙江重要讲话的精髓要义、丰富内涵和实践要求，为开好这次研讨交流会作了充分准备。会上，市领导王新锋、吕平、俞伟、钟永明、徐军飞、周密、郑泽挥、蒋哲远、程星火、莫锋围绕“学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神”主题进行交流发言，其他市领导作书面交流。

富永伟在总结讲话中指出，今年是全面贯彻党的二十大精神开局之年，是“八八战略”实施二十周年，习近平总书记在此关键时刻、重点节点再次亲临浙江考察指导，出席

杭州亚运会开幕式，举行一系列重要外事活动，影响深远、意义重大。我们要深刻领悟习近平总书记考察浙江的重大意义和精髓要义，深刻领悟习近平总书记对浙江大地的倾情牵挂、对浙江工作的高度重视、对浙江人民的关心关怀和对杭州寄予的如山厚望、对杭州人民的深情大爱，深刻领悟“八八战略”的真理力量和实践伟力，深刻领悟习近平总书记统筹把握全局的战略思维和高超智慧，自觉把建德发展放在杭州、全省乃至全国发展大局的高度去思考谋划，奋力推进中国式现代化的建德探索与实践，努力为省市大局多作贡献。

富永伟强调，要准确把握习近平总书记考察浙江重要讲话中蕴含的立场观点方法，把思想深邃、内涵丰富的科学理论悟得更透。要把握科学规律，既抓当下、也谋长远，既要全力以赴、尽心尽力去攻克眼前困难、努力争先进位，也要把发展的基础打牢、把发展的家底做实。要重视调查研究，坚持问题导向，深入基层、深入一线、深入群众，找准摸透实践遇到的新问题、改革发展稳定存在的深层次问题、人民群众急难愁盼问题，

深度剖析症结要害，精准施策解决问题。要树牢人民情怀，牢固树立为民造福的政绩观，用心用情抓好“衣食住行”的基本民生、满足“安居乐业”的多样民生、兜牢“安危冷暖”的底线民生，推动人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要秉持实干精神，让“人一之、我十之，人十之、我百之”的精神状态体现到每一项工作、每一个环节、每一名人员身上，全力推动建德加快发展、赶超进位。

富永伟强调，要站在政治和全局的高度，全面对标对表，以有力行动坚决贯彻落实，坚决扛起“勇当先行者、谱写新篇章”的责任使命，把奋楫争先、实干实效的步子迈得更大。要在以科技创新塑造发展新优势上有新突破，强化企业科技创新主体地位，进一步引导全市企业持续加大科研、人才的投入和引育力度，塑造制胜未来新优势。要在推进共同富裕示范先行上有新作为，把缩小“三大差距”作为主攻方向，做实“文旅共富样本”这篇大文章，推动农业龙头企业、共富工坊等载体从“带头富”向“带着富”转变，同时更加注重乡村经

营、运营的理念，真正在推动共同富裕上更可持续、更有成效、更具标志性成果。要在深化改革、扩大开放上有新实效，围绕打造“企业最有感”的营商环境，在为企纾困解难、助企降本增效上加力，从战略融入研究、规划衔接、试点政策争取、智库支持等方面积极发力，推动全市开放能力水平有大的提升。要在建设中华民族现代文明上有新贡献，深入实施“德文化”基因解码工程，传承好、弘扬好“建德人”文化、“三自”水电精神、千鹤妇女精神、严州文化等地域文化品牌，匠心打造文化地标，加强历史建筑和非遗的保护利用与活态传承，让优秀传统文化焕发生机、深入人心。要在坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设上有新气象，以开展主题教育为契机，进一步狠抓干部队伍建设，进一步严明纪律、强化作风，把学、查、改有机贯通起来，持续扩大“澄清门下道澄清”品牌影响力，不断激励党员干部想干事、能干事、干成事。

(记者 江涛)

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

寿昌镇：走出“深度” 访出“温度”

本报讯 2011年，“走村不漏户、户户见干部”这一源于建德寿昌、浙江推行的践行群众路线的基层党建品牌初见雏形；2023年，民呼我为，作为基层治理的“必答题”，写进了主题教育中，为新时代践行党的群众路线，坚守初心使命，站稳人民立场，评判主题教育成效提供了根本标准。时隔12载，基层经验和顶层设计能否交相呼应，建德紧跟步伐、上下求索、深化迭代，交出了“走村不漏户、户户见干部”2.0答卷。

家住寿昌镇横山社区的江文建今年已经五十多岁了，对于文化程度不高的江文建来说，找一份工作一直是自己的愿望。横山社区联社干部方丽在走访中得知这一情况后，立即对接镇域企业，帮助江文建在浙江麦子妈食品科技有限公司“共富车间”找到了预制菜包装的岗位。

找到工作后，每个月4000多元的固定收入让江文建安心不少。“自己这个年纪就想找个稳定工作，镇干部、社区干部帮了我很大的忙，心里很高兴，也踏实多了。”江文建很是感激。

随着一批又一批的镇、村（社区）干部走进千家万户，寿昌镇保持着将全镇干部编入27个走访组，对应27个村（社区），全覆盖走访全镇所有农户，人均走访100—200户的“习惯”，做到“急事难事见干部、政策宣传见干部、化解矛盾见干部、项目推进见干部”。除此之外“走村不漏户、户户见干部”还延伸到社区的每一根

“毛细血管”，楼道长每天的“敲门行动”让社区里的孤寡和困难老人有了贴心人。

寿昌镇横山社区60岁以上老人有1035人，其中有部分老人生活存在困难和不便。87岁的王水英眼睛和耳朵都不太好，社区楼道长裘东红在得知老人想在厕所安装一个把手后马上奔走求助，没几天就帮老人实现了愿望。裘东红说：“我们每天都会上门了解困难老人的想法和需求，及时帮助他们解决实际问题，让他们能够安享晚年。”

主题教育开展以来，我市党员干部先学一步、先思一步、先行一步。今年以来，服务对象平均走访覆盖率达99.8%，走遍了256个村社的角角落落，仅寿昌镇就帮助完成困难群众、留守儿童微心愿57件、解决急难愁盼的实际问题386件、推动民生实事办理121件、化解企业难题36件。

寿昌镇党建工作办公室负责人说：“主题教育开展以来，我们从解决群众的实际困难发展到帮带群众奔向共富，原来主要解决房屋漏水、家庭贫困等群众基础性问题，现在更加重视因为个人原因失业而想重新就业问题。同时，我们也从侧重走访村（居）民向走访村（居）民和走访企业并重转变，走访更多的企业和乡贤主体，实现主题教育和共同富裕相互促进，推动主题教育取得实实在在的成效。”

(记者 白洋)

学思想 强党性 重实践 建新功



引进现代工艺制造技术 助力企业实现新突破

作为我市一家专精乙烯基树脂电解槽及电解系统成套装置、氮氧化物废气处理系统等大型环保装备，集研发、设计、制造、技术服务为一体的国家高新技术企业、浙江省科技型企业，杭州三耐环保科技股份有限公司积极

引进现代科技工艺制造技术，今年外贸出口量大幅度增加，给企业发展带来新的突破。图为公司生产车间内，工人们正在安装氮氧化物吸收装置、吊装电解系统管槽等装备。

(记者 宁文武)